

Опасное наследие Великой Отечественной войны нашли в Кронштадте при проведении ремонтных работ

Специалисты пиротехнического расчета Невского спасательного центра МЧС России вывезли и уничтожили авиационных донных мин на спецполигоне.

С начала 2024 года в Санкт-Петербурге специалистами Невского СЦ вывезены для уничтожения 43 взрывоопасных предмета, в том числе, 4 авиабомбы. Подобные работы они проводят и на территории других субъектов России.

Невский спасательный центр - последователь 4 полка местной противовоздушной обороны, был образован 30 июня 1936 года. «Невский» в названии появилось в 2014 году. Центр награжден Орденом Красного Знамени, почетным наименованием им. Ленсовета и Орденом Жукова.

Сегодня специалисты центра:

- обезвреживают взрывоопасные предметы;
- участвуют в гуманитарных конвоях по доставке грузов;
- работают с беспилотными летательными аппаратами и робототехническими средствами;
- принимают участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.



Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ